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Curso: 7° A B

Nombre estudiante:

Objetivo:

OA 3: Evaluar soluciones implementadas como respuesta a las necesidades de reparacién, adaptaciéon o
mejora de objetos o entornos, aplicando criterios propios y técnicos.

Indicador de evaluacion:

Evaltan la funcionalidad de la solucién implementada a partir de las decisiones tomadas en el disefio.

Preguntas de seleccion multiple

1. Leer comprensivamente el siguiente texto.

EVALUAN LA FUNCIONALIDAD DE LA SOLUCION DE LOS DISENOS
IMPLEMENTADA CON CAJAS DE FRUTA

La funcionalidad de los disefios, implementados con cajas de frutas, implican decisiones
gue deben ser planificadas, como una solucién de mejora y adaptacién de un objeto
tecnoldgico, para satisfacer una demanda o necesidad en el hogar, o entornos cercanos,
gue estén, en relacion, con los factores medio ambientales (disminuir la acumulaciéon de
residuos), e impacto social.

Para elaborar estos disefios propuestos, deben ser reutilizados, tomando en cuenta, la
factibilidad de los materiales y el bajo costo de ellos.

Ademas, las cajas de frutas, al adaptarlas y mejorarlas, favorecen el cuidado del medio
ambiente. Con su reutilizacién, se pueden transformar en disefios funcionales, ejemplos:
una repisa colgante o un librero movil.

2. Observa los disefios, a partir de las decisiones implementadas con cajas de frutas.

3. Evalua la funcionalidad de la solucién implementada, considerando decisiones tomadas en
los disefios con cajas de frutas.
4. Responde las preguntas de seleccidn multiple del Ticket de salida N°29.

1. Segun el texto, ¢Qué solucidn tecnoldgica, se ha implementado?
a) Solucién de mejora y adaptacién.
b) Soluciéon de reparacién y mejora.
c) Solucidn de adaptacién y reparacion.

2. Desde el punto de vista de la funcionalidad y disefio, ¢ Qué nuevos usos han tenido las
cajas de frutas?
a) Disefio funcional de una repisa colgante y librero movil.
b) Disefio funcional de una repisa colgante y librero fijo.
c) Ninguna de las anteriores.

3. Segun el texto ¢A qué necesidades responde el objeto tecnolégico?
a) Necesidades del hogar.
b) Necedades de entornos cercanos.
c) Todas las anteriores.




